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ИНФОРМАЦИЯ  

Этот капюшон, вдохновлённый винтажными балаклавами, — незаменимый аксессуар для зимы: 

невероятно тёплый снуд, уютная балаклава и практичный капюшон — всё в одном! Идеальный 

аксессуар для многослойной одежды. 

УРОВЕНЬ МАСТЕРСТВА:Легкий/Средний.  
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ТРЕБУЕМЫЕ МЕТОДЫ: Набор петель с длинным концом, резинка 1x1, лицевая гладь, прибавки и 

убавки, вязание по кругу, набор петель.  

 

ПРЯЖА: Пряжа Aran/Worsted. Я использовала: 2 клубка Wool and the Gangs Feeling Good Yarn -70% 

беби альпака, 23% нейлон и 7% мериносовая шерсть. (130 м/142 ярда на 50-граммовый моток.) 

Или 

2 мотка Drops Air -65% альпака, 28% полиамид и 7% шерсть. (150 м/164 ярда на 50-граммовый 

моток.) 

Примечание: На протяжении всего узора две нити пряжи скреплены вместе, поэтому вы можете 

выбрать два контрастных цвета. 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ: Круговые спицы 6,5 мм, длина: 50 см/19,7 дюйма. Спицы 7 мм. 

ПЛОТНОСТЬ: Резинка  1x1 на спицах 6,5 мм в 2 нити держатся вместе: 10 см/4'' x 10 см/4'' = 15 

петель/20 рядов  

Чулочная гладь на спицах 7 мм, 2 нити вместе: 10 см/4'' x 10 см/4'' = 12 петель/17 рядов 

ПОЛЕЗНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ: Маркер для петель, держатель петель, сантиметровая лента, 

ножницы, крючок 5 мм, тупая гобеленовая игла для заправки концов нити. 

СОКРАЩЕНИЯ 

k- лиц 

p - изн 

st(s) – петля-петли 

ws – Изнаночная сторона 

rs – Лицевая сторона 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 

 

m1 - сделайте 1 петлю, подхватив горизонтальную нить перед следующей петлей и провязав ее за 

заднюю стенку. 

k2tog - убавить 1 петлю, провязав 2 петли вместе.  

ssk - Убавьте 1 петлю, сняв следующие две петли как лицевые, одну за другой. Проденьте левую 

спицу через передние петли обеих снятых петель и провяжите их вместе лицевой.  

p2tog - убавить 1 петлю, провязав 2 петли вместе изнаночной. 

p2tog tbl - Убавьте 1 петлю, введя правую спицу как изнаночную в следующие 2 петли на левой 

спице через задние петли, начиная с самой дальней. Провяжите вместе лицевой, чтобы 

получилась 1 петля. 

ОБЗОР: Капюшон вяжется снизу вверх по кругу, формируя резинку на горловине. Дойдя до места 

лицевой глади, вяжите поворотными рядами. На полпути к голове петли разделяются на две части 

и вяжутся отдельно до закрытия петель на макушке. Затем задняя часть головы сшивается, и 

подхватываются петли для обтачки капюшона вокруг лица и вяжется по кругу. 

ИНСТРУКЦИИ 

Используйте 2 нити пряжи, скрепленные вместе по всему узору.  

1.Набрать 50 п. на круговые спицы 6,5 мм, используя технику набора с длинным концом=long tail 

cast on technique 

Поставьте маркер и соедините петли для работы по кругу. Будьте осторожны, чтобы не 

перекрутить петли. 

2.Вяжите резинкой 1x1, пока изделие не достигнет размеров 11,5 см/4½ дюйма. (Примерно 23 

ряда.) 

3.Теперь вам придется работать поворотными рядами: 

Спицами 7 мм. *4 лиц. п., m1.* Повторяйте участок внутри звёздочек (*), пока не останется 14 п. от 

ряда. 3 лиц. п., m1., 1 лиц.  

Поместите оставшиеся 10 п. на держатель петель или отрезок пряжи, вы вернётесь к ним позже. 

Поверните работу. (50 п.) 

4. Начиная с ряда изнаночных рядов, провяжите лицевой гладью 12 см/4¾ дюйма (примерно 21 

ряд). Убедитесь, что последний ряд — это ряд изнаночных рядов. 

5. 23 лиц. п., 2 лиц. п. вместе. Поверните работу. С этого момента вы будете вязать только 

половину петель. К другой половине вы вернётесь позже. (24 п.) 

6. Начиная с изнаночного ряда, провяжите 3 ряда чулочной вязкой. 

7. Лицевые до тех пор, пока не останется 2 п. слева от ряда, 2 лицевые вместе (23 п.) 

8.Начиная с изнаночного ряда, провяжите 3 ряда чулочной вязкой. 

9. Лицевые до тех пор, пока не останется 2 п. слева от ряда, 2 лиц. вместе (22 п.) 

10. Ряд  вязать изнаночными петлями 

11. Повторите шаги 9 и 10 еще два раза. (20 п.) 

12. Лицевые до тех пор, пока не останется 2 п. слева от ряда, 2 лиц. вместе (19 п.) 
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13. 2 изн. вместе, изн. до конца ряда (18 п.) 

14. Повторите шаги 12 и 13 еще раз (16 п.) 

15. Лицевыми петлями весь ряд. 

16.Закрыть 2 п., изн. до конца ряда (14 п.) 

17. Лицевыми петлями весь ряд. 

18.Закрыть 4 п., изн. до конца ряда (10 п.) 

19. Закрыть петли 

Вернитесь к 25 петлям, оставшимся на спицах. Присоедините нить к лицевой стороне работы. 

20. Ssk, лиц. до конца ряда. (24 п.) 

21.Начиная с изнаночного ряда, провяжите 3 ряда Спицами 7 мм. *4 лиц. п., прим. 1 п.* 

Повторяйте участок чулочной вязкой. 

22.Повторите шаги 20 и 21 еще раз. (23п.)  

23. Ssk, лиц. до конца ряда. (22п.)  

24. Ряд вязать изнаночными петлями 

 25.Повторите шаги 23 и 24 еще два раза. (20 п.)  

26. Ssk, лиц. до конца ряда. (19п.) 

27. изнаночными петлями до тех пор, пока не останется 2 п. слева от ряда, 2 изн. вместе за лиц. 

стенку (18 п.) 

28. Повторите шаги 26 и 27 еще раз. (16п.) 

29. Закройте 2 п., лиц. до конца ряда (14 п.) 

30. Ряд вязать изнаночными петлями 

31. Закройте 4 п., лиц. до конца ряда (10 п.) 

32.Ряд вязать изнаночными петлями 

33. Закрыть петли 

СБОРКА И ОТДЕЛКА 

 Задний шов головы:  

Для соединения центрального шва на затылке я использую открытый шов крючком, чтобы шов 

лежал ровно внутри капюшона. 

 Если у вас нет крючка, перейдите к инструкции по выполнению потайного шва. 

 Используя крючок 5 мм и 1 нить пряжи, начните с задней части головы и двигайтесь вверх к краю 

капюшона, используя соединительный столбик через внешние петли, соединяя:  

1.Сложите капюшон лицевой стороной вверх. Совместите края шва спинки так, чтобы было видно, 

как совпадают петли по краю каждого ряда. 
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2.Введите крючок через внешние петли первых соединяемых столбиков справа налево. (Теперь на 

крючке у вас 2 петли.) 

 

3.Оставив конец нити длиной 15 см/6 дюймов, протяните нить через обе петли. Рабочую нить 

расположите слева от изделия. 

4.Введите крючок в следующую пару внешних петель. (Теперь на крючке у вас 3 петли.) 

5.Оберните пряжу вокруг крючка (сзади вперед) и протяните ее через все три петли. 

 

6.Повторяйте шаги 4 и 5, пока не дойдете до края капюшона. 
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7.Обрежьте нить и протяните петлю на крючке, чтобы закрепить ее. 

 

Отделка проема капота: 

1.Снимите 10 п. с держателя петель/бросовой нити на круговые спицы 6,5 мм справа налево. 

Теперь вы находитесь в левом нижнем углу проймы капюшона. 

2.Используя 2 нити пряжи, сложенные вместе и провяжите справа налево, наберите и провяжите в 

общей сложности 62 п. по краю проймы капюшона. (Примерно набирайте по 2 п. на каждые 3 

ряда.) Наберите 30 п. по левой стороне капюшона, пока не дойдете до шва задней части головы, 

затем наберите 1 п. в шов и 31 п. по правой стороне капюшона, пока не дойдете до петель на 

спице. 

Поставьте маркер и соедините петли для работы по кругу. Будьте осторожны, чтобы не 

перекрутить петли. (72 п.) 

3. Ssk, 2 изн. вместе, 1 лиц., 1 изн., Ssk, 2 изн. вместе. Начиная с лицевой петли, вязать резинкой 

1x1 до конца ряда (68 п.). 

4.Вяжите резинкой 1x1, пока длина отделки не достигнет 3 см/1¼ дюйма (примерно 5 рядов). 

5.Закройте петли резинкой. Убедитесь, что закрытие петель не слишком тугое. 
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6.Спрячте все свободные концы. 

Блокировка: 

В зависимости от используемого волокна, вам может потребоваться блокировка капюшона.  

С WATG’s feeling good yarn мне больше нравится ощущение и отделка без блокировки. Но если вы 

используете 100% шерсть или другие волокна, для которых рекомендуется блокировка, я бы 

сделала это следующим образом: 

1.Погрузите капюшон в холодную воду на 15 минут. 2.Выньте из воды, равномерно распределяя 

вес, и аккуратно отожмите, чтобы удалить лишнюю воду. Заверните между чистыми полотенцами, 

чтобы удалить большую часть влаги.. 

3.Положите капюшон на защитный коврик или доску. 

4.Расправьте капюшон по первоначальным размерам. 

5.Оставьте до полного высыхания. 
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